



## РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

### НАКАЗ

16. 09. 14

Рівне

№ 112

Про здійснення супроводу впровадження науково-педагогічного проекту «Інтелект України» в практику роботи загальноосвітніх навчальних закладів Рівненської області

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2008 року №1218 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі навчально-виховного комплексу № 169 м. Харкова» за темою «Створення системи супроводження навчання, виховання та розвитку академічно обдарованих дітей молодшого шкільного віку», від 14 липня 2011 року № 790 «Про розширення бази для експериментального впровадження науково-педагогічного проекту «Інтелект України», від 10 липня 2012 року № 797 «Про продовження впровадження науково-педагогічного проекту «Інтелект України» в практику роботи загальноосвітніх навчальних закладів України», відповідно до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 7 листопада 2000 року № 522, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 грудня 2000 року за № 946/5167, листа Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 29.05.2014 № 14.1/10- 1720 «Про курси підготовки педагогічних кадрів», наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 02 вересня 2014 № 455 «Про впровадження науково-педагогічного проекту «Інтелект України» в практику роботи загальноосвітніх навчальних закладів Рівненської області" та з метою впровадження в регіональний освітній простір системи пошуку, навчання та виховання здібних і обдарованих дітей і учнівської молоді

НАКАЗУЮ:

1. Призначити координаторами всеукраїнського науково-педагогічного

проекту «Інтелект України» Мельник Н. А., проректора з науково-методичної роботи РОІППО та Андрійчук В. В., методиста кабінету дошкільної, початкової, корекційної та інклюзивної освіти РОІППО.

2. Координаторам всеукраїнського науково-педагогічного проекту «Інтелект України» (Н. А. Мельник та В. В. Андрійчук):
  - 2.1. Забезпечити надання організаційної та науково-методичної допомоги педагогічним працівникам проектних класів Рівненської та Волинської областей.
  - 2.2. Сприяти підвищенню рівня професійної компетентності педагогічних працівників проектних класів на базі РОІППО та Рівненського НВК «Школа — ліцей» № 12.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на Мельник Н. А., проректора з науково-методичної роботи РОІППО.

В. о. ректора



А. О. Лавренчук

Наказ підготував:

Методист кабінету дошкільної,  
початкової, корекційної та  
інклюзивної освіти

В. В. Андрійчук

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з науково-методичної  
роботи

Н. А. Мельник